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THEOBROMA/RO, 29 de maio de 2025.

Ata da décima sétima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, aos vinte e seis (26) dias de
maio (05) do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), às 11:00 onze horas o senhor Vereador Presidente
Adelson Valter Correia, cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sob a proteção de Deus e
declarou aberta a décima sétima Sessão Ordinária. Convidou o excelentíssimo vereador Lidualdo para fazer
a leitura da Bíblia (Mateus 11.28). Após, o Presidente convidou o primeiro secretário, José Júnior Barros para
fazer a leitura da Ata da 16º sessão ordinária. Após sua leitura, o presidente colocou a ata em discussão.
Não havendo discussão, colocou em votação e a mesma foi aprovada por unanimidade dos vereadores
presentes. Após, o Presidente convidou o primeiro secretário para fazer a leitura da ordem do dia: Primeira
discussão e votação Projeto de Lei nº 015/GP/PMT/2025, o qual “Institui e regulamenta a jornada de
trabalho em turno ininterrupto de revezamento (Regime de Plantão), no âmbito do município de Theobroma,
e dá outras providências. ” Na sequência o Presidente convidou os vereadores inscritos para fazerem uso da
tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. Vereador Bebeto elogiou ao deputado Lúcio Mosquini,
pois este lhe informou que colocou uma emenda de 300 mil reais para que Theobroma possa ser
contemplado com uma máquina colhedora de café. Agradeceu ao deputado Marcelo Cruz que a partir de
julho estará implementando uma ação no município, por intermédio do vereador Bebeto, para que as pessoas
menos favorecidas que efetuarem um cadastro possam estar recebendo cestas básicas, iniciando com 100
famílias. Solicitou que o secretário de obras possa estar realizando um trabalho paliativo na linha 601, pois
alguns locais estão intransitáveis para carros pequenos passarem. Comentou sobre os trágicos
acontecimentos do final de semana, e lamentou pelas perdas ocorridas. Cobrou mais uma vez sobre a
solução do problema na UBS de Palmares e também sobre o pouco serviço demonstrado pelo secretário do
Meio Ambiente. Vereador Zé Mota justificou sua ausência na sessão anterior, pois estava com uma agenda
em Brasília juntamente com o prefeito. A justificativa foi colocada em discussão e votação e foi aprovada por
unanimidade dos vereadores presentes. Relatou sobre sua agenda em Brasília junto com o prefeito, onde
tiveram um trabalho a contento da população, pois visitaram os gabinetes dos senadores e deputados
federais, e estão muito otimistas com os recursos que virão para o município. Abordou sobre a saúde do
município, tema pelo qual está lutando e buscando recursos, pois precisa de melhorias, e citou que um de
seus pedidos em Brasília foi a criação de um centro cirúrgico em Theobroma. Vereador Dudu lamentou pelas
tristes fatalidades que aconteceram no final de semana e comentou que os organizadores de festas talvez
possam estar tendo mais cuidado e investindo mais em segurança nos eventos, para tentar evitar que coisas
ruins aconteçam. Agradeceu ao deputado Laerte Gomes por atender a um pedido seu, feito durante visita ao
gabinete do deputado, de cascalhamento na região do Antônio Conselheiro, Lamarca, entre outras próximas.
Também parabenizou a vereadora Juliana pelo recurso de 600 mil adquirido através do deputado Dr. Luiz,
que será destinado a saúde do município. Vereador Adelson relatou sobre visita nas escolas juntamente com
o vereador Dione para acompanhar um projeto que realizaram em 2023, onde o deputado Cirone Deiró
atendeu a um pedido do vereador, que na época era secretário de educação, e o deputado destinou um
recurso de mais de 400 mil reais para aquisição de kits de mesa e cadeira para os professores, lousas
digitais, além de geladeiras, bebedouros, armários e etc, que atenderiam as escolas municipais, assim como
também a rede estadual de ensino, pois as mesas e cadeiras também seriam destinadas para as salas de
ensino médio do campo. Relatou também sobre reunião realizada na Câmara, promovida pelo Instituto de
Previdência na pessoa do senhor Ricardo, tratando sobre a reforma da previdência, para esclarecer as
dúvidas dos servidores aposentados. Convidou a todos para participarem do evento de motocross que seria
realizado no próximo final de semana, um evento que há muitos anos não era realizado aqui, e que na visão
do vereador, fomentará o comércio local e será de grande importância para o município. Agradeceu a todos
os envolvidos para o acontecimento do mesmo, deputado Cássio Goes, prefeito Gilliard, vice Edmilson,
Juliano e também ao secretário Branco e toda a sua equipe de obras. Vereador Júnior lamentou pelas
fatalidades ocorridas no final de semana. Informou sobre recurso que será encaminhado pelo Senador
Marcos Rogério, para que o vereador juntamente com a vereadora Vanessa possam escolher o destino do
mesmo, no valor de 1 milhão de reais. Vereador Dione agradeceu ao presidente pela humildade de convidá-
lo para acompanhar nas visitas às escolas para a vistoria dos equipamentos adquiridos através do recurso do
deputado Cirone. Ressaltou também o recurso que o mesmo deputado colocou para a reforma da escola
Manoel Ribeiro, no valor de 1 milhão e meio de reais, e mais 190 mil no travessão 10 para a Associação
Santo Afonso, destinados a compra de equipamentos. Vereador Abel fez vários agradecimentos a todos os
vereadores pelos trabalhos que cada um vêm realizando. Agradeceu ao Governador Marcos Rocha pelo
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serviço de micro revestimento que está sendo realizado no distrito de Palmares, realização esta que trará
grandes melhorias para o distrito, assim como o recurso destinado a reforma da escola, todos em parceria
com os deputados e o vereador fica muito feliz e grato. Vereadora Juliana lamentou pelos falecimentos do
final de semana. Tratou sobre a questão da realização de ultrassom em nosso município, pois a demanda é
muito grande e o município não está dando conta de atender, os agendamentos estão ficando para datas
muitos distantes, e relatou que solicitou recurso para o deputado Dr. Luiz para a aquisição de novo aparelho
de ultrassom, para tentar sanar em partes o problema. Vereadora Vanessa expressou seus sentimentos
pelas famílias enlutadas. Relatou sobre sua insatisfação em relação ao atendimento no gabinete do prefeito,
pois a mesma o procurou para alinhar sobre recursos que a mesma irá receber neste ano, que já totalizam 2
milhões e meio, sendo 1 milhão do deputado federal Tiago Flores, 1 milhão do senador Marcos Rogério junto
ao vereador Júnior, e 500 mil do deputado estadual Laerte Gomes, e não recebeu atendimento. Também
relatou sobre pedido de agenda com o prefeito para atender a comunidade do travessão 6, solicitação a qual
também não havia sido atendida até aquele momento. Esclareceu que não estava criticando o executivo,
mas que certos assuntos que são prioridade no município e que já vem sendo discutidos há várias sessões,
precisam ser resolvidos. Finalizou sua fala relatando sobre o início do trabalho de micro revestimento das
ruas em Palmares, e agradeceu ao deputado Laerte Gomes e ao governo do estado de Rondônia pelo
recurso para a realização desta obra. Em seguida o presidente convidou a Secretária de saúde Fernanda que
se fazia presente na sessão para usar a tribuna atendendo a um pedido da mesma. A secretária agradeceu a
todos os vereadores que fizeram uso da palavra e a parabenizaram pelo trabalho que ela vem realizando,
porque todos sabem que não é uma tarefa fácil, e agradeceu também pelo respeito e educação com que
todos a tratam quando a procuram. Na sequência, o presidente convidou o primeiro secretário para fazer a
leitura do Projeto de Lei nº 015/GP/PMT/2025. Após sua leitura, o Projeto de Lei foi colocado em discussão.
Não havendo discussão, foi aberta sua primeira votação, na qual foi aprovado por unanimidade dos
vereadores presentes. Vereador Abel pediu dispensa de interstício, que foi concedida pelo presidente, e
abriu-se então a sua segunda votação, na qual o Projeto de Lei também foi aprovado por unanimidade dos
vereadores presentes. Nada mais havendo a ser deliberado, o senhor Presidente Adelson Valter Correia,
invocando as bênçãos de Deus, declarou encerrada a décima sétima Sessão Ordinária as 12:45 doze horas
e quarenta e cinco minutos.            
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